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V pondělí 26. června 2023 jsme z projektu IROP „Pořízení 
elektroautomobilů a vybavení pro Charitu Šumperk“ převzali 

4 zbrusu nová elektroauta Renault Megane E-TECH  
pro terénní sociální služby. 
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DŮLEŽITÉ INFORMACE 

Prosíme, sledujte naše webové stránky 

Prosíme uživatele a pacienty, aby sledovali naše webové stránky 

www.sumperk.charita.cz Dáváme sem nové Sazebníky služeb (do 

záložky Dokumenty) a aktuální informace o chodu Charity. Někdy je 

třeba reagovat rychle a nepodaří se nám vás všechny informovat 

s dostatečným předstihem. Předejdeme tak vzájemným 

nedorozuměním. Děkujeme za pochopení. 
 

Potravinová a hygienická pomoc v Hanušovicích 
Sociální pracovnice ji vydává na základě doporučení sociálního odboru 
nebo úřadu práce každou středu od 10:30 do 12:00 v multifunkčním 
centru v Hanušovicích, Školní 199.  
Potravinová a hygienická pomoc je určena pro osoby v nouzi a rodiny 
v nepříznivé sociální situaci. 
Kontakt: Bc. Iveta Karwaczyková, 703 176 291, 
iveta.karwaczykova@sumperk.charita.cz 
 

Potravinová a hygienická pomoc v Šumperku 
Potravinovou a hygienickou pomoc vydává sociální pracovnice na 
základě doporučení sociálního odboru nebo úřadu práce každé úterý 
a pátek od 10:30 do 12:00 v budově Charity, Jeremenkova 7. 
Kontakt: Bc. Eliška Samsonová, DiS., 703 176 288, 
eliska.samsonova@sumperk.charita.cz 
 
Výroční zprávu za rok 2022 najdete na: 

www.sumperk.charita.cz/vyrocni-zpravy/ 

 

PROVOZNÍ DOBA RECEPCE CHARITY ŠUMPERK: 

Po – Pá   7:30 – 12:00   12:30 – 15:00 

http://www.sumperk.charita.cz/
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Výsledky dotazníkového šetření sociálních služeb  

V lednu jste, milí uživatelé, vyplňovali dotazníky spokojenosti s našimi 
službami. Přinášíme výsledky a odpovědi na vaše dotazy. Převážně jste s 
našimi službami spokojeni a líbí se vám přístup našich pracovníků, což nás 
velmi těší.  

Nevyhovuje vám, že se u vás doma často mění pečovatelky. Z důvodu 
prevence syndromu vyhoření pečovatelky není možné, aby k vám chodila 
ta stále stejná. Také se ptáte, zda je nutné vše zapisovat. Průběh péče se 
zapisuje z důvodu prevence rizikových situací, které mohou u uživatele 
nastat. A také z důvodu ochrany pečovatelky, že péči provedla řádně a nic 
nezanedbala. 

V dotaznících se objevily stížnosti na kvalitu polévek, málo šťávy a omáčky 
k masu, a že je maso tvrdé. Vaše připomínky byly předány vedoucí kuchyně 
pí Bílkové.  
 
Fotografie terénní paliativní péče Charity Šumperk jsou ke zhlédnutí v 
Šantovce v Olomouci 

Od 30. června do 20. srpna je v obchodní galerii Šantovka v Olomouci 
instalováno více jak 100 velkoformátových fotografií 5 tematických okruhů 
fotografa Jindřicha Štreita. Velkolepá expozice zahrnuje fotky z cest do 
Japonska, Francie, snímky z ulic Olomouce, života lidí, ale také z oblasti 
paliativní péče. 

Moc děkujeme panu Štreitovi za to, že do pěti sekcí výstavy vybral toto 
náročné téma – paliativní péči. O to víc si vážíme toho, že si k prezentaci 
svého umění vybral fotografie z knihy „Být doma“ a pomohl tak šířit 
povědomí o tomto druhu „neviditelné“ péče, kterou naše Charita zajišťuje 
a která je stále nedoceněna.                        (JH) 
 

Nábytek pro Charitu Šumperk 

V rámci projektu Pořízení elektroautomobilů a vybavení pro Charitu 
Šumperk s reg. č. CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0016640, který je 
financovaný z Integrovaného regionálního operačního programu, byl 
zakoupen nábytek a další potřebné vybavení pro terénní sociální služby – 
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pečovatelskou službu a osobní asistenci, a to pro jejich zázemí v sídle 
Charity Šumperk a detašovaném pracovišti v Hanušovicích.  

Projekt zahrnoval výrobu kancelářských stolů, skříní, polic, šatních skříní, 
kuchyňské linky včetně dodání spotřebičů, dodávku kancelářských židlí, 
položení koberců a PVC a jiného vybavení, čímž došlo ke zkvalitnění a 
modernizaci prostředí a zázemí, ve kterém terénní sociální služby pracují. 
Celkové náklady projektu byly 1 536 458 Kč, 95% je hrazeno z EU, 5% 
hradí Charita Šumperk.                        (JH) 
 

IT pro Charitu Šumperk 

V rámci projektu Pořízení elektroautomobilů a vybavení pro Charitu 
Šumperk s reg. č. CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0016640, který je 
financovaný z Integrovaného regionálního operačního programu, bylo 
zakoupeno IT vybavení pro terénní sociální služby – pečovatelskou službu 
a osobní asistenci. 

Z projektu byly zakoupeny počítače, notebooky, tablety, tiskárny, 
potřebné licence, server a další IT vybavení potřebné pro rozvoj a zvýšení 
standartu práce v sociálních službách. Celkové náklady projektu 
byly  1 394 041 Kč, 95% je hrazeno z EU, 5% hradí Charita Šumperk.         (JH) 
 

Elektroautomobily jsou již na Charitě Šumperk! 

26. červen 2023 byl na Charitě Šumperk dnem netrpělivého  očekávání – 
na Charitu měla dorazit 4 zbrusu nová elektroauta Renault Megane E-
TECH.  

Elegantní bílá auta s logy Charity Šumperk čekala na své budoucí řidičky, 
pracovnice terénních sociálních služeb Charity Šumperk v autosalónu Auto 
Kubíček s.r.o. v Šumperku. Auta se nechala obdivovat všemi, kteří se 
nějakým způsobem na projektu IROP „Pořízení elektroautomobilů a 
vybavení pro Charitu Šumperk“ podíleli.  

Před slavnostním předáním ještě nastal jeden důležitý okamžik, a to jejich 
požehnání šumperským děkanem Slawomirem Sulowskim. 
Nepostradatelnou součástí byla i krátká modlitba za budoucí řidičky vozů 
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a bezpečné jízdy k uživatelům Charity. Všem, kteří umožnili a podpořili 
tento projekt, ze srdce děkujeme! 

Projekt s reg. č. CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0016640 je z 95% financován 
Integrovaným regionálním operačním programem (IROP), 5% nákladů 
hradí z vlastních zdrojů Charita Šumperk. Cena jednoho vozu je 1 221 338 
Kč s DPH. Realizace projektu přispěje ke snížení energetické náročnosti 
dopravy při poskytování terénních sociálních služeb, zvýší se kvalita, 
dostupnost Charitou poskytovaných terénních služeb – pečovatelské služby 
a osobní asistence.                      (JH) 
 

Svatojánské slavnosti v Senzionu 

Jako každý rok se i letos Charita Šumperk v rámci Svatojánských slavností 
ve Velkých Losinách zúčastnila Dne otevřených dveří v Senzionu. 
Návštěvníkům i místním nájemníkům Bc. Marcel Holomek změřil tlak, 
pulsním oxymetrem obsahu kyslíku v krvi a tepovou frekvenci.             (JH) 
                                                                             
Nová myčka již slouží Charitě 

V polovině června začaly stavební práce v mycím centru Charity Šumperk 
nutné pro budoucí instalaci profesionální myčky. Mycí centrum prošlo 
kompletní rekonstrukcí, která zahrnovala vybourání stávající příčky, 
odstranění původních obkladů a dlažby, elektrikářské a instalatérské 
práce. 19. červen byl dnem „D“, protože právě v tento den byla instalována 
profesionální kapotová myčka Fagor CO-142 DD  včetně vstupního a 
výstupního stolu a potřebného příslušenství. Následovalo proškolení 
personálu, takže již v odpoledních hodinách proběhla první mytí 
jídlonosičů, misek a termoobalů. 

Je třeba zdůraznit a poděkovat Nadaci ČEZ, že díky jejímu nadačnímu 
příspěvku 200 000 Kč – projekt OLK NZ23/59386 pomohla naší organizaci 
pokrýt z velké části náklady na pořízení myčky a posunula tak službu 
spojenou s péčí o naše uživatele o krok dál. Děkujeme!                          (JH) 
 

První pomoc na Senzionu 

Ve spolupráci se Senzionem ve Velkých Losinách proběhla dne 20. 6. 2023 
přednáška na téma první pomoc u seniorů. Cílem tohoto setkání bylo 
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seznámit seniory s problematikou první pomoci a informovat je o 
správném postupu při nežádoucích událostech. Akci hodnotíme jako velice 
prospěšnou a to díky pozitivní zpětné vazbě  od klientů. Moc si toho vážíme 
a na podzim se budeme těšit na další setkání.                                            (EK) 
 

Jarní Sbírka potravin se vydařila 

V sobotu 22. dubna 2023 proběhla Sbírka potravin. Charita 
Šumperk tentokrát svážela potraviny a hygienu ze 
statických sbírek. 

Sbírka potravin vynesla 570 kg potravin a hygieny (z toho: Kaufland 432 kg, 
dm drogerie markt 30 kg, Billa 108 kg). Všem dárcům a zaměstnancům 
obchodů moc děkujeme.                               (VP)   
                                       
Sbírka Postní almužna   

Sbírka probíhá každý rok v období před Velikonocemi. 19. ročníku sbírky 
Postní almužna 2023 se zúčastnilo 16 farností šumperského děkanátu. Bylo 
vybráno 71 930 Kč. Děkujeme všem, kteří se zapojili do letošní Postní 
almužny. Peníze využijeme pro děti s postižením, pro matky s dětmi v tísni 
na zakoupení základních potřeb a pro osoby v nouzi.                    (MS)                                   

                 
Sociální služby: jako v depu formule 1 

Takhle to u nás na Charitě vypadalo v pátek 24. března 2023, kdy proběhla 
pravidelná inventarizace jídlonosičů.  Za těch pět let, kdy inventarizace 
probíhá, jsme již sehraní. Každý přesně ví, co je třeba udělat – dovézt 
jídlonosiče na Charitu, zkontrolovat a vyměnit poškozené části, umýt, utřít, 
zkompletovat a spočítat. A tak velkou hromadu (přes pět set jídlonosičů) 
zvládneme za pár hodin.                              (VP) 

  

Pracovníci v sociálních službách se vzdělávali 

Na začátku února proběhl inspirativní seminář pro pracovníky v sociálních 
službách Snoezelen v teorii a praxi - základní pojetí moderního 
interaktivního multismyslového konceptu. Jedná se o přístup, o vytvoření 
prostředí, které vytváří pocit uvolnění a zklidnění, ale také aktivizuje a 



7 
 

probouzí zájem. Dá se aplikovat kdekoli a až na malé výjimky s každým 
člověkem. Už zdánlivě obyčejné pohlazení patří do metody snoezelen. (VP)
               

Vzácné návštěvy na Charitě Šumperk 

V lednu naši Charitu poctily dvě vzácné návštěvy. 20. ledna nás navštívil 
místopředseda vlády ČR a ministr práce a sociálních věcí Marián Jurečka a 
26. ledna Mons. Antonín Basler, pomocný biskup a kancléř olomoucké 
arcidiecéze.  

Oba se živě zajímali o život na Charitě, personál, problémy, které nás tíží a 
naopak radosti, které prožíváme. Během návštěvy se jak pan ministr tak 
otec biskup pozdravili se zaměstnanci a absolvovali prohlídku obou 
budov.                   (JH) 
 

Tříkrálová sbírka 2023 

V letošním roce proběhla Tříkrálová sbírka klasickým způsobem. Celkový 
výtěžek z 213 kasiček činí 1 106 926 Kč. Výtěžek online kasičky je  28 052 
Kč. Tato částka bude ještě navýšena o část výnosu z DMS. Děkujeme všem, 
kteří jakýmkoliv darem do sbírky přispěli. 

Z výtěžku sbírky plánujeme podpořit vzdělávání pracovníků v přímé péči, 
paliativní péči, zakoupit vybavení do terénu pro zdravotní sestry i 
pečovatelky, pořídit kompenzační pomůcky do naší půjčovny. Část peněz 
poputuje již tradičně sociálně potřebným rodinám a jednotlivcům, Centru 
pro rodinu a Poradně pro ženy a dívky (ONŽ).                                       (VP, MS) 
 

Tříkrálový koncert 

V pátek 6. ledna 2023 byl zcela zaplněn klášterní kostel Zvěstování Panny 
Marie v Šumperku posluchači, kteří si chtěli nejenom poslechnout 
vynikající zpěv Motýlů, ale především svojí účastí a darem podpořit 
tříkrálové koledování Charity Šumperk. 

Vánoční nálada, nádherný zpěv, ale především setkání lidí, kteří přišli 
podpořit dobrou věc, přineslo i rekordní výtěžek, a to 23 198 Kč. 
Všem dárcům a těm, kteří se podíleli na organizaci tohoto koncertu, velmi 
děkuji!                    (JH) 
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Kontakty 
 

Mgr. Jana Holubářová - ředitelka  
tel.: 777 674 701  
jana.holubarova@sumperk.charita.cz  
 

Mgr. Eva Kostková – vrchní sestra Domácí zdravotní péče 
tel: 703 176 289, eva.kostkova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Marcel Holomek – vrchní sestra Mobilní specializované paliativní péče  
tel.: 777 674 703, marcel.holomek@sumperk.charita.cz  
 

Bc. Jarmila Davidová, DiS. – vedoucí sociálních služeb 
tel.: 734 362 541,  jarmila.davidova@sumperk.charita.cz  
 

Mgr. Pavlína Pospíšilová – pastorační asistentka 
tel: 737 440 267,  pavlina.pospisilova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Anna Boxanová – sociální pracovnice pro Šumperk, sociální poradenství  
tel: 703 176 290, anna.boxanova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Iveta Karwaczyková – sociální pracovnice pro Hanušovicko, Staroměstsko, 
Velké Losiny a okolí, potr. a hyg. pomoc pro potřebné, sociální poradenství. 
tel: 703 176 291, iveta.karwaczykova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Eliška Samsonová, DiS. – sociální pracovnice pro Rudu n. M. a okolí, 
Vikýřovice, D. Studénky a N. Malín, potravinová a hygienická pomoc pro 
potřebné, sociální poradenství 
tel: 703 176 288, eliska.samsonova@sumperk.charita.cz 
 

Jana Petríková, DiS. - sociální pracovnice pro paliativní péči 
Tel. 703 176 294, jana.petrikova@sumperk.charita.cz 
 

Marie Dvořáková - půjčovna pomůcek  
tel.: 583 216 747,  marie.dvorakova@sumperk.charita.cz 
 
Charita Šumperk, Jeremenkova 7, 787 01 Šumperk, IČ: 48005894, tel.: 583 216 747, e-mail: 
info@sumperk.charita.cz,  
Charitníček je vydáván vlastním nákladem Charity Šumperk. Výtisk je neprodejný. Vyšlo v srpnu 2023. 

web: www.sumperk.charita.cz 

http://www.sumperk.charita.cz/

